

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi – 28 AUGUST 2019 în ședința ordinară  
a Consiliului local al comunei Unirea, județul Călărași

Ședința are loc la sediul Consiliului local din comuna Unirea, fiind convocată pentru orele 10:00.

La ședință participă de drept d-l Belu Florian, primarul comunei d-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei și d-na Carată Florența Simona, contabilul primăriei.

Secretarul comunei face prezența consilierilor locali în funcție, constatându-se absența nemotivată a d-lui consilier Tudor Tănase. Fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 11, se constată îndeplinirea cvorumului prevăzut de lege, astfel încât ședința se poate desfășura.

Secretarul comunei prezintă procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local, proces verbal însușit și aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți, apoi semnat de președintele ședinței și de secretarul comunei.

Se dă cuvântul d-lui Plisc Gavrilă, președintele de ședință, care arată că ședința a fost convocată în termenul legal, la dispoziția consilierilor locali au fost puse, cu 5 zile înainte, materialele supuse dezbaterii și prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unirea, județul Călărași pe anul 2019.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării transportului cadrelor didactice pe luna iulie 2019.
3. Probleme diverse.

D-l. Plisc Gavrilă, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți.

Se trece la **primul punct** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unirea, județul Călărași pe anul 2019.

D-na Carată Florența Simona, contabilul primăriei, dă citire Proiectului de hotărâre și face o scurtă prezentare a acestuia.

Este prezentat și raportul Comisiei de specialitate a Consiliului local.

Discuții: nu sunt.

Nefiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-l. Plisc Gavrilă, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți, devenind **Hotărârea nr. 40 / 28.08.2019** a Consiliului local Unirea.

Se trece la **al doilea punct** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării transportului cadrelor didactice pe luna iulie 2019.

D-na Carată Florența Simona, contabilul primăriei, dă citire Proiectului de hotărâre și face o scurtă prezentare a acestuia.

Este prezentat și raportul Comisiei de specialitate a Consiliului local.

Discuții: nu sunt.

Nefiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-l. Plisc Gavrilă, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este aprobat cu 9 voturi pentru și o abținere (a d-nei consilier Pârlea Aurica), devenind **Hotărârea nr. 41 / 28.08.2019** a Consiliului local Unirea.

Se trece la **al treilea punct** de pe ordinea de zi - Probleme diverse.

D-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei, dă citire adresei nr. 955/26.08.2019 a Școlii Gimnaziale nr. 1 Unirea, prin care se solicită desemnarea în Consiliul de administrație al Școlii pentru anul școlar 2019 - 2020 un reprezentant al Primăriei (primarul sau un împuternicit al acestuia) și un reprezentant al Consiliului local.

D-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei, roagă consilierii locali prezenți să formuleze propuneri pentru reprezentantul Consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii.

D-na consilier Pârlea Aurica îl propune pe d-l. Popa Marian.

D-na consilier Ștefănescu Eugenia o propune pe d-na Olteanu Georgica Tudorița.

Nemaifiind formulate alte propuneri, se trece la vot, înregistrându-se următoarele rezultate:

- d-l. Popa Marian - 7 voturi, ale d-ilor consilieri David Ion, Druncea Nicolae Florian, Iordan Marian, Moise Petre, Neațu Stan, Pârlea Aurica, Plisc Gavrilă;

- d-na Olteanu Georgica Tudorița - 1 vot, al d-nei consilier Ștefănescu Eugenia.

În urma acestor rezultate, d-l. consilier Popa Marian devine reprezentantul Consiliului local al comunei Unirea, județul Călărași în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Unirea pentru anul școlar 2019 - 2020.

Nemaifiind probleme de discutat, d-l. Plisc Gavrilă, președintele de ședință, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Plisc Gavrilă

Secretar general al  
UAT Unirea,  
Moraru Ovidiu